Тест по теме «Кислоты с точки зрения теории диссоциации»
Выберите правильный ответ.
1. Выберите из предложенных формул формулу кислоты:
    А. K2SO4     Б. Cu(OH)2     В. H2CO3     Г. LiNO3
2. Укажите формулу сильной кислоты:
    А. H2CO3        Б. HNO3         В. Н2SiO3        Г. Н2SO3
3. Вещество с формулой H2SO4 называется:
    А. Сероводородная кислота             Б. Соляная кислота
    В. Сернистая кислота                       Г. Серная кислота
4. Формула соляной кислоты:

    А. HCl     Б. H2SO4     В. HNO3     Г. H2SO3
5. Какая из перечисленных реакций практически осуществима?

    А. HCl + NaNO3 →       Б. NaOH + H2SO4 →        В. Cu + HCl →
6. Укажите формулы кислот, на которые не распространяются правила применения 
    электрохимического ряда напряжений металлов:
    А. H2SO4(конц.)       Б. HCl      В. HNO3       Г. H2SO4(разб.)
7. Выберите пару металлов, которые используют для получения водорода из раствора

    разбавленной серной кислоты:
    А. Zn и Ba     Б. Ba и Pb      В. Pb и Fe      Г. Fe и Zn
Тест по теме «Основания с точки зрения теории диссоциации»
Выберите правильный ответ.

1. Выберите из предложенных формул формулу щелочи:

    А. K2SO4     Б. Cu(OH)2     В. H2CO3     Г. NaOH
2. Укажите формулу нерастворимого основания:

    А. Al(OH)3        Б. LiOH         В. Н2SO3        Г. Na2SO4
3. Вещество с формулой Cu(OH)2 называется:

    А. Гидроксид меди             Б. Гидроксид меди (II)         В. Гидроксомедь
4. Формула гидроксида железа (III):

    А. FeCl3     Б. Fe(OH)2     В. Fe2O3     Г. Fe(OH)3

5. Какая из перечисленных реакций практически осуществима?

    А. KOH + HNO3 →       Б. NaOH + K2SO4 →        В. Na2O + KOH →

6. В раствор гидроксида бария прибавили несколько капель лакмуса, в результате чего 

    индикатор приобрел окраску:
    А. Красную       Б. Желтую      В. Синюю       Г. Фиолетовую
Тест по теме «Соли с точки зрения теории диссоциации»

Выберите правильный ответ.

1. Укажите кислую соль:

    А. K2SO4     Б. CuOHCl     В. NaHCO3     Г. LiNO3
2. Выберите пару веществ, представляющих собой средние соли:

    А. KHCO3 и BaSO4                Б. CaOHNO3 и LiCl

    В. Na2SiO3 и Mg(HSO4)2       Г. Na2SO3 и AlCl3
3. Соль, формула которой Ca(HCO3)2, называется:

    А. Карбонат кальция             Б. Гидрокарбонат кальция

    В. Гидрокарбонат калия       Г. Гидроксокарбонат кальция

4. Сульфатом калия является вещество, формула которого:

    А. K2SO3     Б. K2SO4     В. CaSO4     Г. KHSO4
5. Укажите основную соль:

    А. CuOHCl      Б. Ca(NO3)2     В. NaHCO3     Г. KClO3
6. Какая из перечисленных реакций практически осуществима?

    А. HCl + NaNO3 →       Б. NaOH + K2SO4 →        В. BaCl2 + Na2CO3 →

7. Установите соответствие.

    Формула                          Название

    А. Li2CO3                        1. Гидроксонитрат магния

    Б. Ca(HSO3)2                  2. Карбонат лития

    В. CaSO4                         3. Сульфат кальция

    Г. MgOHNO3                  4. Гидросульфит кальция

